
Анализ анкетирования за 2017 -2018учебный год (сентябрь, май)  

Проанализировав анкеты, было выявлено, что удовлетворенность 

родителей на сентябрь 2017года-92%, сентябрь -май  2018-95%, что является 

хорошим показателем для анкетирования. Выявлено, что более  94%  

уверены в уходе и  хорошем отношении  к своему ребенку со стороны 

воспитателей. Воспитатели ежедневно обсуждают с родителями различные 

вопросы, касающиеся жизни ребенка в детском саду. Родителей устраивает 

содержание, режим и другие условия предоставления образовательных, 

оздоровительных, консультативных и других услуг родителям и детям. 

Удовлетворенность составила 92% - начало учебного года и 94% -конец года. 

Выявлено, что родители испытывают чувство благодарности к 

образовательной и консультативной деятельности педагога. 

Удовлетворенность составила 92%-сентябрь, 96% - май. Причин для критики 

качества работы ДОУ за период сентябрь-май нет у 96% родителей. Родители 

удовлетворены информацией от педагогов о ходе и результатах развития 

своего ребенка. Удовлетворенность в среднем за 2017- 2018 составляет 98%. 

Для 100% родителей детский сад и группа, которую посещает ребенок, 

является источником поддержки педагогической компетентности. 

Осуществление воспитателем индивидуально подхода устраивает 94%  

родителей -сентябрь, 98%- май. Родителям нравится предметно-развивающая 

среда в группе. Удовлетворенность 100%. . В целом, можно сделать 

следующие выводы по результатам анализа анкет за период 2017-2018 

учебный год (сентябрь-май) - удовлетворенность родителей составляет 96% в 

среднем, что является хорошим результатам по итогам анкетирования. 

 


